

RETTIFICHE

Rettifica del regolamento (CEE) n. 1184/87 della Commissione, del 29 aprile 1987, che fissa i prelievi all'importazione applicabili al riso e alle rotture di riso

(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee n. L 113 del 30 aprile 1987)

Pagina 41, allegato, colonna ACP o PTOM, sottovoce ex 10.06 B III « Rotture » :

anziché: « 105,59 »,

leggi: « 101,59 ».
